S4-BILAN DU TRAVAIL RENDU

Beaucoup d’entre vous ne lisent pas les consignes.

¢ Votre travail doit comporter votre nom, prénom et un titre : sur la copie, ils doivent apparaitre sur la
photo que vous nous envoyez.

Les erreurs commises :

* Certains éleves ont rendu le travail de la partie cours qui était corrigé ! (quel est I’intérét??)

* Nous vous avons demandé de réaliser des organigrammes et non pas de recopier un
tableau :

Organigramme / Logigramme
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Représente de fagon ordonnée et séquentielle, I'ensemble
des taches ou événements mis en ceuvre pour réaliser une
activité donnée.

« Le tableau est une aide pour vous, il permet d’identifier les évenements (question) a
mettre dans un losange et les actions a mettre dans des rectangles.

« Vous étes nombreux a ne pas avoir tenu compte de la fiche de rappel sur les
logigrammes :

1. Les fleches arrivent toujours par le dessus J €
et repartent par le dessous =y == <
J'arrive de dessus, je repars par dessous.
2. Une fléche reboucle sur une autre fléche Frtvedo dessu, o epars pardessus. i
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D'une fléche on va ou on retourne  autre une fidche e 2 n
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3. Il ne faut pas oublier de mettre des fleches ’

ot el sara s | sinon on sait pas dans quel sens on va et o
fléches. Sinon impossible . 7 . . -
de saior cas Qe les actions se réaliseront dans un mauvais : ; o
Les flechesmuent Ne pas ordre. v 2L

un réle de «sens possibilité

interdity. ' Ne pas oublier toutes les

SiOu possibilités :

SiNo Si Oui alors ...
Si Non alors .
¢
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4. Lorsque qu’il y a un évenement (losange) il faut de suite placer le « oui » et le « non »
pour ne pas oublier une solution.
Attention : a la fin il faut vérifier qu’une des fleches ne se retrouve pas dans le vide

5. Attention vous étes nombreux a ne pas avoir fini vos ‘o, Y
logigrammes. w,
Il'y a deux possibilités : g

=>» Soit le programme se finit et donc il faut un ovale avec fin _l ij

T 7 s
a I interieur. Impossible de ne pas finir !

La programmation doit
obligatoirement se terminer
v pas «Fin» ou revenir sur

=> Soit le programme se répéete indéfiniment et une fleche it \
reboucle au début du programme. s les 'V 4

Y
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6. Attention mais un événement est une question qui -~
se positionne dans un losange. Comme il s’aqgit // '? \\ NON
d’une question il faut une réponse qui est soit 4 SO—
négative (NON) soit positive (OUI). N
ON A OBLIGATOIREMENT LES DEUX REPONSES \\ //
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